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LAMPIRAN 

 

A. Data Kuesioner 

Identitas Responden  : 

Nama Siswa/i   : ………………………………………………….. 

Umur Siswa/I (tahun) :  15, 16, 17, 18, 19 

Asal Sekolah   : MAN 1PAYAKUMBUH 

 MAN 2 PAYAKUMBUH 

 MAN 3 PAYAKUMBUH   

 SMA ISLAM RAUDHATUL JANNAH 

 SMA NUSANTARA 

 SMA PGRI 

 SMA N 1 PAYAKUMBUH 

 SMA N 2 PAYAKUMBUH 

 SMA N 3 PAYAKUMBUH 

 SMA N 4 PAYAKUMBUH 

 SMK N 1 PAYAKUMBUH 

Hobi    : BASKET 

 BOLA KAKI / FUTSAL 

 BADMINTON 

 RENANG 

 SEPEDA 
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Petunjuk Umum 

 

a. Kajian ini dilakukan untuk mengukur tingkan kepahaman siswa/I terhadap iklan 

layanan masyarakat lawan berita hoax Tran Tv. 

b. Dimohon untuk mengisi angket kuesioner ini dengan benar karena saudara mendapat 

kepercayaan sebagai responden dan dimohon untuk mengisi semua instrument 

berdasarkan dengan pengalaman, persepsi, pengetahuan dan keadaan yang sebenarnya. 

c. Dari jawaban saudara tidak ada dampak negative dalam bentuk apapun 

d. Pilih salah satu alternative yang telah disediakan pada kolom pertanyaan dengan 

member tanda ( √ )  

e. Ada 5 alternative jawaban yang bisa dipilih, antara lain : 

  SS  : Sangat Setuju 

  S  : Setuju  

  CS  : Cukup Setuju 

  TS  : Tidak Setuju 

  STS  : Sangat Tidak Setuju  
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No Daftar Pertanyaan  SS S CS TS STS 

 

 

1. 

 

 

2. 

 

3. 

Frekuensi Penayangan Iklan  

Di televisi Saya melihat tayangan iklan layanan masyarakat lawan 

berita hoax di Trans TV  

 

Saya sering melihat iklan layanan masyarakat lawan berita hoax di 

Trans TV  

 

Penyampaian pesan  pada iklan layanan masyarakat lawan berita 

hoax Trans Tv menarik perhatian saya untuk mengikuti anjuran pada 

iklan tersebut 

     

 

4. 

 

 

5. 

 

 

6. 

 

Dampak Kognitif 

Tayangan iklan layanan masyarakat lawan berita hoax trans tv 

menambah pengetahuan saya untuk mengklarifikasi suatu berita 

terlebih dahulu.  

Saya memahami isi pesan dari iklan layanan masyarakat lawan berita 

hoax Trans Tv . 

Saya tahu pentingnya mengklarifkasi suatu berita terlebih dahulu 

sebelum berita di sebar bertujuan untuk berkurangnya berita hoax 

tersebar 

     

 

7. 

 

8. 

 

 

9. 

 

 

 

 

10. 

 

Dampak Afektif  

Iklan layanan masyarakat lawan berita hoax Trans Tv bermanfaat bagi 

saya  

 

Saya setuju dengan isi pesan pada iklan layanan masyarakat lawan 

berita hoax Trans Tv 

 

 

Saya tertarik untuk melaksanakan program yang di anjurkan dalam 

tayangan iklan layanan masyarakat lawan berita hoax Trans Tv untuk 

mengklarifikasi berita yang di dapatkan sebelum disebar ke orang 

lain.  

Saya setuju dengan mengklarifikasi berita terlebih dahulu sebelum 

menyebar berita ke orang lain guna untuk mengurangi tersebarnya 

berita hoax. 

     

 

11. 

 

Dampak Konatif 

Saya mengikuti anjuran yang disampaikan dalam tayangan iklan 

layanan masyarakat lawan berita hoax Trans Tv  
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12. 

 

 

13. 

 

14. 

 

 

Saya melaksanakan program dari iklan layanan masyarakat lawan 

berita hoax trans tv untuk mengklarifikasi suatu berita terlebih dahulu 

 

Tayangan iklan layanan masyarakat lawan berita hoax Trans Tv 

memberikan pengaruh terhadap perubahan prilaku saya yaitu tidak 

asal menyebar berita yang baru di dapat. 

Dengan tayangan ini saya mengubah prilaku saya yaitu sebelum 

menyebar berita, saya mencari kebenarannya terlebih dahulu. 
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B. Hasil Jawaban Responden Untuk Frekuensi Menonton Iklan 

 

Frekuensi Menonton Iklan   
TOTALY1 

 
Hasil 

 
Keterangan 

 
No. Ket. FPI1 FPI2 FPI3 

3 2 3 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

3 1 3 7 2.333333 Tidak Setuju 4 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 3 4 12 4 Setuju 2 

5 3 4 12 4 Setuju 2 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 3 4 12 4 Setuju 2 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

3 3 5 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 
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5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

4 5 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 1 4 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

2 4 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

2 4 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

1 1 4 6 2 Tidak Setuju 4 

2 2 4 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 



64 
 

2 2 4 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

2 2 4 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4   1 5 2.5 Tidak Setuju 4 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 2 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

4 2 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

3 3 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

5 3 4 12 4 Setuju 2 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

3 3 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 
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3 2 2 7 2.333333 Tidak Setuju 4 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 3 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 3 5 12 4 Setuju 2 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 3 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

3 2 3 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

3 2 3 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

5 3 4 12 4 Setuju 2 

4 3 5 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 
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C. Hasil Jawaban Responden Untuk Dampak Kognitif 

Dampak Kognitif  
TOTALX1 

 
Hasil 

 
Ketereangan 

 
No. Ket. DK1 DK2 DK3 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 4 4 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 
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4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

3 3 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 2 4 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 
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4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 5 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 2 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 3 5 12 4 Setuju 2 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 2 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 2 9 3 
Kurang 
Setuju 3 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 
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5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 3 11 3.666667 Setuju 2 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 3 10 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

3 2 3 8 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

3 5 4 12 4 Setuju 2 

4 3 4 11 3.666667 Setuju 2 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 3 5 13 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 14 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 12 4 Setuju 2 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 15 5 
Sangat 
Setuju 1 
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D. Hasil Jawaban Responden Untuk Dampak Afektif 

Dampak Afektif  
TOTALX2 

 
Hasil 

 
Keterangan 

 
No. Ket. DA1 DA2 DA3 DA4 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 3 4 15 3.666667 Setuju 2 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 4 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 3 4 15 3.666667 Setuju 2 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 4 4 4 15 4 Setuju 2 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 4 17 4 Setuju 2 

5 4 4 4 17 4 Setuju 2 

5 4 4 4 17 4 Setuju 2 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 
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4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 4 3 5 15 4 Setuju 2 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

1 2 3 5 11 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

1 3 3 5 12 3.666667 Setuju 2 

1 2 3 5 11 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

1 3 2 5 11 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 2 4 4 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 2 4 4 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 3 4 15 3.666667 Setuju 2 

3 4 4 2 13 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

3 4 4 4 15 4 Setuju 2 

3 4 4 4 15 4 Setuju 2 
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5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

1 1 1 5 8 2.333333 Tidak Setuju 4 

2 4 4 5 15 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

2   4 4 10 4 Setuju 2 

  5 5 2 12 4 Setuju 2 

4 3 3 4 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 5 5 16 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 5 5 16 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 4 3 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 5 3 3 16 3.666667 Setuju 2 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

4 4 3 5 16 4 Setuju 2 

3 4 4 5 16 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 
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5 5 5 4 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 4 3 3 13 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 3 3 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 4 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 2 3 11 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

4 5 3 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 3 3 12 3 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 4 4 15 3.666667 Setuju 2 

3 3 5 5 16 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 
 

E. Hasil Jawaban Responden Untuk Dampak Konatif 

Dampak Konatif  
TOTALX3 

 
Hasil 

 
Keterangan 

 
No. Ket. DKON1 DKON2 DKON3 DKON4 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

3 4 4 5 16 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

5 5 5 4 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 3 15 3.666667 Setuju 2 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 5 4 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 
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4 5 5 5 19 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 5 5 19 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 5 5 19 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 3 5 16 4 Setuju 2 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 3 4 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 5 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 5 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

2 4 4 5 15 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

2 4 5 4 15 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

2 4 4 5 15 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

5 1 1 5 12 2.333333 Tidak Setuju 4 

3 4 4 4 15 4 Setuju 2 

4 3 3 4 14 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

3 4 2 2 11 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

3 4 4 4 15 4 Setuju 2 
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3 4 4 4 15 4 Setuju 2 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

2 4 5 5 16 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 5 5 5 18 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 2 4 12 3 
Kurang 
Setuju 3 

2 2 4 4 12 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

3 2 2 3 10 2.333333 Tidak Setuju 4 

5 5 4 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 2 4 5 14 3.666667 Setuju 2 

3 2 3 3 11 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

3 2 2 5 12 3 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 4 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 3 4 5 16 4 Setuju 2 

2 3 3 4 12 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

3 3 3 4 13 3.333333 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 5 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 3 15 3.666667 Setuju 2 

4 5 5 5 19 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 4 5 18 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 

3 4 3 4 14 3.666667 Setuju 2 
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5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

4 5 5 5 19 5 
Sangat 
Setuju 1 

5 5 5 5 20 5 
Sangat 
Setuju 1 

2 2 3 3 10 2.666667 
Kurang 
Setuju 3 

4 3 4 5 16 4 Setuju 2 

5 4 4 5 18 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 4 4 5 17 4.333333 
Sangat 
Setuju 1 

4 2 3 4 13 3 
Kurang 
Setuju 3 

5 3 5 4 17 4 Setuju 2 

2 3 3 3 11 3 
Kurang 
Setuju 3 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

3 3 3 5 14 3.666667 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

3 3 4 4 14 3.666667 Setuju 2 

4 4 4 4 16 4 Setuju 2 

5 6 5 5 21 5.333333 Setuju 2 

5 4 5 5 19 4.666667 
Sangat 
Setuju 1 
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F. Uji Validitas dan Reliabilitas 

 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Cases 

Valid 99 100,0 

Excludeda 0 ,0 

Total 99 100,0 

a. Listwise deletion based on all 

variables in the procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

,873 14 

 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean 

if Item 

Deleted 

Scale 

Variance if 

Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

FPI1 53,56 41,249 ,594 ,861 

FPI2 54,10 41,051 ,616 ,860 

FPI3 53,58 43,492 ,584 ,862 

DK1 53,28 46,409 ,404 ,870 

DK2 53,63 44,481 ,514 ,865 

DK3 53,25 44,864 ,424 ,869 

DA1 53,59 40,714 ,582 ,862 

DA2 53,58 41,716 ,629 ,859 

DA3 53,65 43,843 ,501 ,866 

DA4 53,27 45,017 ,452 ,868 

DKON

1 

53,88 42,618 ,630 ,859 

DKON

2 

53,80 43,979 ,428 ,870 

DKON

3 

53,55 43,046 ,540 ,864 

DKON

4 

53,23 43,935 ,616 ,861 
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G. Analisis Regresi Sederhana 

 

Dampak Kognitif 

 

Model Summary 

Mode

l 

R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of 

the Estimate 

1 ,380a ,144 ,136 1,464 

a. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

ANOVAa 

Model Sum of 

Squares 

df Mean 

Square 

F Sig. 

1 

Regression 35,076 1 35,076 16,364 ,000b 

Residual 207,914 97 2,143   

Total 242,990 98    

a. Dependent Variable: Dampak Kognitif 

b. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

Coefficientsa 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) 9,809 ,778  12,611 ,000 

Frekuensi Penayangan 

Iklan 

,261 ,065 ,380 4,045 ,000 

a. Dependent Variable: Dampak Kognitif 
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Dampak Afektif 

 

Model Summary 

Mode

l 

R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of 

the Estimate 

1 ,560a ,314 ,307 2,167 

a. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

ANOVAa 

Model Sum of 

Squares 

df Mean 

Square 

F Sig. 

1 

Regression 208,425 1 208,425 44,377 ,000b 

Residual 455,575 97 4,697   

Total 664,000 98    

a. Dependent Variable: Dampak Afektif 

b. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

Coefficientsa 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) 9,135 1,151  7,934 ,000 

Frekuensi Penayangan 

Iklan 

,637 ,096 ,560 6,662 ,000 

a. Dependent Variable: Dampak Afektif 
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Dampak Konatif 

 

Model Summary 

Mode

l 

R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of 

the Estimate 

1 ,548a ,300 ,293 2,019 

a. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

ANOVAa 

Model Sum of 

Squares 

df Mean 

Square 

F Sig. 

1 

Regression 169,260 1 169,260 41,539 ,000b 

Residual 395,246 97 4,075   

Total 564,505 98    

a. Dependent Variable: Dampak Konatif 

b. Predictors: (Constant), Frekuensi Penayangan Iklan 

 

 

Coefficientsa 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) 9,506 1,072  8,864 ,000 

Frekuensi Penayangan 

Iklan 

,574 ,089 ,548 6,445 ,000 

a. Dependent Variable: Dampak Konatif 
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H. Analisis deskriptif 

 

Frekuensi Menonton Iklan 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

SangatSetuju 46 46.5 46.5 46.5 

Setuju 25 25.3 25.3 71.7 

KurangSetuj

u 

24 24.2 24.2 96.0 

TidakSetuju 4 4.0 4.0 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

DampakKognitif 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

SangatSetuju 61 61.6 61.6 61.6 

Setuju 31 31.3 31.3 92.9 

KurangSetuj

u 

7 7.1 7.1 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

 

DampakAfektif 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

SangatSetuju 60 60.6 60.6 60.6 

Setuju 26 26.3 26.3 86.9 

KurangSetuj

u 

12 12.1 12.1 99.0 

TidakSetuju 1 1.0 1.0 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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DampakKonatif 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

SangatSetuju 53 53.5 53.5 53.5 

Setuju 32 32.3 32.3 85.9 

KurangSetuj

u 

12 12.1 12.1 98.0 

TidakSetuju 2 2.0 2.0 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

 

I. Persebaran pilihan responden 

 

FMI1 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 6 6.1 6.1 7.1 

CS 18 18.2 18.2 25.3 

S 28 28.3 28.3 53.5 

SS 46 46.5 46.5 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

FMI2 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 3 3.0 3.0 3.0 

TS 10 10.1 10.1 13.1 

CS 28 28.3 28.3 41.4 

S 42 42.4 42.4 83.8 

SS 16 16.2 16.2 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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FMI3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 1 1.0 1.0 2.0 

CS 13 13.1 13.1 15.2 

S 55 55.6 55.6 70.7 

SS 29 29.3 29.3 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

 

TOTAL Y 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

SS 1 1.0 1.0 1.0 

6 1 1.0 1.0 2.0 

7 2 2.0 2.0 4.0 

8 6 6.1 6.1 10.1 

9 7 7.1 7.1 17.2 

10 11 11.1 11.1 28.3 

11 9 9.1 9.1 37.4 

12 16 16.2 16.2 53.5 

13 18 18.2 18.2 71.7 

14 20 20.2 20.2 91.9 

15 8 8.1 8.1 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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DK1 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

CS 3 3.0 3.0 3.0 

S 53 53.5 53.5 56.6 

SS 43 43.4 43.4 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

DK2 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

TS 2 2.0 2.0 2.0 

CS 15 15.2 15.2 17.2 

S 57 57.6 57.6 74.7 

SS 25 25.3 25.3 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

DK3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

TS 3 3.0 3.0 3.0 

CS 7 7.1 7.1 10.1 

S 33 33.3 33.3 43.4 

SS 56 56.6 56.6 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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TOTALX1 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

8 1 1.0 1.0 1.0 

9 2 2.0 2.0 3.0 

10 4 4.0 4.0 7.1 

11 10 10.1 10.1 17.2 

12 21 21.2 21.2 38.4 

13 22 22.2 22.2 60.6 

14 22 22.2 22.2 82.8 

15 17 17.2 17.2 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

 

DA1 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 5 5.1 5.1 5.1 

TS 2 2.0 2.0 7.1 

CS 15 15.2 15.2 22.2 

S 33 33.3 33.3 55.6 

SS 44 44.4 44.4 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

DA2 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 5 5.1 5.1 6.1 

CS 13 13.1 13.1 19.2 

S 43 43.4 43.4 62.6 

SS 37 37.4 37.4 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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DA3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 3 3.0 3.0 4.0 

CS 14 14.1 14.1 18.2 

S 54 54.5 54.5 72.7 

SS 27 27.3 27.3 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

 

 

DA4 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

TS 2 2.0 2.0 2.0 

CS 6 6.1 6.1 8.1 

S 40 40.4 40.4 48.5 

SS 51 51.5 51.5 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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TOTALX2 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

8 1 1.0 1.0 1.0 

10 1 1.0 1.0 2.0 

11 4 4.0 4.0 6.1 

12 3 3.0 3.0 9.1 

13 2 2.0 2.0 11.1 

14 7 7.1 7.1 18.2 

15 9 9.1 9.1 27.3 

16 14 14.1 14.1 41.4 

17 12 12.1 12.1 53.5 

18 21 21.2 21.2 74.7 

19 13 13.1 13.1 87.9 

20 12 12.1 12.1 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 

DKON1 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

TS 8 8.1 8.1 8.1 

CS 18 18.2 18.2 26.3 

S 58 58.6 58.6 84.8 

SS 15 15.2 15.2 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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DKON2 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 7 7.1 7.1 8.1 

CS 16 16.2 16.2 24.2 

S 54 54.5 54.5 78.8 

SS 20 20.2 20.2 99.0 

6 1 1.0 1.0 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

J.  

K.  

DKON3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

STS 1 1.0 1.0 1.0 

TS 4 4.0 4.0 5.1 

CS 11 11.1 11.1 16.2 

S 47 47.5 47.5 63.6 

SS 36 36.4 36.4 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

L.  

M.  

DKON4 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

TS 1 1.0 1.0 1.0 

CS 6 6.1 6.1 7.1 

S 39 39.4 39.4 46.5 

SS 53 53.5 53.5 100.0 

Total 99 100.0 100.0  
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TOTALX3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

10 2 2.0 2.0 2.0 

11 3 3.0 3.0 5.1 

12 5 5.1 5.1 10.1 

13 2 2.0 2.0 12.1 

14 9 9.1 9.1 21.2 

15 8 8.1 8.1 29.3 

16 20 20.2 20.2 49.5 

17 14 14.1 14.1 63.6 

18 21 21.2 21.2 84.8 

19 9 9.1 9.1 93.9 

20 5 5.1 5.1 99.0 

21 1 1.0 1.0 100.0 

Total 99 100.0 100.0  

 

 


